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Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 98 ' 
ıncı ve TBMM İçtüzüğünün 96 'ncı ve 99 'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma ulaşan mektupta: "Ben Sebiha Hazal Köysüren Gebze Kadın Kapalı 

Cezaevi'nde hükümözlüyüm. 2019 mayıs ayından beri cezaevindeyim. Hakkımda 4 yıl 2 ay 
hapis cezası karan çıktı. Dosya 2021 yılı başında İstinaf Mahkemesi'nde onandıktan sonra 
Yargıtay' a gitti. Cezanın yatar süresi önceden kaldığım 6 ay ve gözaltı derken 2022 ocak ayının 
ilk günleri koşullu tahliye zamanımdı. Aralık ayının ortasında hem benim hem de avukatımın 
yazdığı dilekçeler ile Yargıtay' daki temyiz hakkımdan feragat ettim. Buna rağmen 

cezaevindeyim. Şubat ayında ilgili Yargıtay 8. Ceza Dairesi'nden dilekçelerin sisteme 
düşmediğini tam 2 ay sonra avukatım tüm dilekçeleri toplayıp yeniden gönderdi. Sisteme 
düştüğü söylendi ancak hiçbir gelişme olmadı. Özel kalemin dosyayı hakime götürmediğini 
hatta dosyada başkaları da var. Tek kişinin feragatı ile olmaz, dosya toplum denildi. Dosya 
onaylanmadığından hükümlü olamıyorum, hükümlü olmadığım için tahliye olamıyorum. 
Neredeyse 4 aydır koşullu salıverilme süremin üzerinde tutuluyorum. Ertelenecek hiçbir neden 
olmadığı halde hak ederek tahliyeye 9 ay kalmış durumda. Hakkım olan koşullu salıverilmeden 
yararlandırılmıyorum. Adalet Bakanlığı, CİMER, HSK, Yargıtay Başkanlığı ve dosyanın 
bulunduğu Yargıtay 3. Ceza Dairesi'ne dilekçe gönderdim. Dilekçe göndermediğim yer 
kalmadı ancak hiçbir ilerleme yok. Ne zamana kadar tutulacağım belli değil. " ifadelerine yer 
verilmiştir. 

Bu bağlamda; 

1. Sebiha Hazal Köysüren isimli yurttaşın dosyasının uzun zamandır Yargıtay aşamasında 
olduğu iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Sebiha Hazal Köysüren isimli 
yurttaşın dosyası ne kadar zamandır Yargıtay aşamasında bekletilmektedir? 
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2. Önergenin yazıldığı tarih itibariyle Yargıtay tarafından incelenmeyi bekleyen ceza 
dosyası sayısı kaçtır? 

3. Sebiha Hazal Köysüren isimli yurttaşın dosyası Yargıtay tarafından onandığı taktirde 
Sebiha Hazal Köysüren isimli yurttaş cezavinden tahliye mi olacaktır? 

4. Son 5 yılda ceza dosyası Yargıtay tarafından onanmış mahpus sayısı kaçtır? 


